

Összefoglaló a járóbeteg-szakellátó munkájáról

Az előző beszámolási időszak óta a járóbeteg szakellátó 2011 április 04. napján megkezdte tényleges működését. Az azt megelőző héten aláírásra került a finanszírozási szerződés, amely járóbeteg szakellátásra és otthoni szakápolásra lett megkötve.

A nappali kórház finanszírozására joghézag miatt nem tudtunk szerződést kötni, erről levélben tájékoztattuk, Dr. Szócska Miklós egészségügyi szakállamtitkárt és kértük a joghézag mielőbbi megszüntetését.

A rendelések indulását megelőzően megtörtént a személyzet oktatása a berendezések és számítógépes program üzemeltetésére, közben ezzel párhuzamosan végeztük a rendelésekhez szükséges anyagok, gyógyszerek beszerzését. Továbbá folyamatosan pótoljuk a szakorvosok által szükségesnek ítélt anyagokat, gyógyszereket. Ezt a folyamatot hátráltatta, hogy a KFT nem rendelkeztünk a beszerzéshez szükséges anyagi fedezettel.

2011 április 01 határidővel megtörtént a személyzet felvétele, ezzel az alábbi humán struktúra alakult ki:

- 26 orvos részidőben
- 7 főállású egészségügyi szakdolgozó
- 10 részidős egészségügyi szakdolgozó
- 2 karbantartó, gondnok
- 3 takarító
- 4 fő főállásban intézményvezetés, gazdasági és humán erőforrás menedzselés
- 1 fő részidős gazdasági előkészítő-anyaggazdálkodó

A szakorvosi óraszámok tekintetében előrelépés történt a neurológiai szakrendelésen, így májustól teljes óraszámban tudjuk működtetni. Ezzel szemben a reumatológus az első rendelés után jelezte, hogy ekkora terhelést nem tud vállalni, így ezen rendelésre újabb szakembert kell keresnünk.

Az első hét működési tapasztalatait a kezdeti nehézségek jellemezték, ez elsősorban a várakozási időket növelte, ez azonban 1-2 hét működési gyakorlat után meg fog szűnni. Az előjegyzési rendszer késői beüzemeléséből adódóan problémáink merültek fel egyes időpontok duplikálása miatt, így torlódások alakultak ki. Ezt a hibát hamarosan javítani tudjuk.

A betegforgalom elemzése után a kritikus időszakokban 04.11-től megerősítjük a recepciót, így a telefon előjegyzések is zavartalanul történhetnek.

Az intézmény dolgozói valamennyien törekedtek a betegek maradéktalan ellátására.

A működés megkezdésével fény derült néhány olyan beszerzési hibára illetve hiányosságra, amely a későbbiekben kiadásokat generál, ezek közül csak a leg jellemzőbbeket említve az alábbiak voltak:

- a vizsgálóágyak mellé nem szereztek be fellépő zsámolyt, így az idős betegek nehézkesen tudnak az ágyra feküdni

- a kézi műszerek közül sok mérete nem felel meg a járóbeteg szakellátás céljainak, (túl nagyok, inkább hasi műtőkben használhatók)
- Hiányoznak a sötétítő függönyök, így az ultrahangos monitor nem jól látható
- a mosdók wc.-k nincsenek felszerelve a szükséges kiegészítővel

2011.04.2-3-án beköltöztek az alapellátások a rendelőintézet épületébe így 2011.04.04.-én már itt kezdhették meg munkájukat. 2011.04.07.-én megbeszélést folytattunk a Balassagyarmati kórházban a tüdőgondozó és a háziorvosi ügyelet beköltöztetésével kapcsolatban, mely eredményeként 2011 májusra beköltözhetnek ezen egységek is. A beköltözéshez kapcsolódóan meg kell határozni ezen egységek által fizetendő bérleti díjat is, ezt hétköznapi használat esetén heti 40 órás működésnél 5 euro/négyzetméter/hó összegben kívánjuk aktualizálni, az ügyeleti rendszerben működőknél 7 euro/négyzetméter/hó összegben kerül megállapításra. mely tartalmazza a helyiséghasználatot, a víz és elektromos fogyasztás valamint a fűtés költségeit, nem tartalmazza a telekommunikáció, takarítási valamint a nyári klímahasználat (hűtés) költségeit.

A gazdasági vezetővel közösen áttekintettük a KFT működésének gazdasági tervét, melyet szöveges beszámolón mellé csatoltunk.

Rétság 2011-04-08

Bugarszki Miklós sk.
intézményvezető igazgató

Tájékoztatás
a volt laktanya területén ingatlant bérlőkről és a bérlet feltételeiről

Tisztelt Képviselő testület!

A Képviselő-testület jelezte, hogy tájékozódni szeretne a volt laktanya bérbeadás útján történő hasznosítás jelenlegi helyzetéről. Feladatuk kaptuk, hogy adjunk tájékoztatást arról, hogy kik és milyen feltételekkel bérelnek helyiséget vagy területet a volt laktanya területén.

Regionális Ingatlan Kft.

A 37. számú épületből 50 m²-t bérel, raktározási tevékenység céljára. A testület által jóváhagyott bérleti díjat fizeti (125/2010. (IV.29) számú határozat alapján $278 \text{ Ft/m}^2/\text{hó} \times 50 \text{ m}^2 = 13.900 \text{ Ft/hó}$).

Szondi Sportlövő és Paint Ball Egylet

A 2-es számú épületből bérel 5 m²-t, raktározás céljára. A testület által jóváhagyott bérleti díjat fizeti (125/2010. (IV.29) számú határozat alapján $3.330 \text{ Ft/m}^2/\text{év} \times 5 \text{ m}^2 = 16.650 \text{ Ft/év}$).

Gresina István (korábban Liget Bt.)

56 m² területet bérel, a képviselő-testület által jóváhagyott bérleti díjat fizeti (125/2010. (IV.29) számú határozat alapján $47 \text{ Ft/m}^2/\text{hó} \times 56 \text{ m}^2 = 2.632 \text{ Ft/hó}$).

Hangár Sport Egyesület

Tolmács 02/4 hrsz. alatt lévő területen hangárt bérel, a Képviselő-testület döntése alapján évente 1.000 Ft bérleti díjat fizet /124/2010. (V.27.) számú hat. alapján/.

Extrém Légisport Egyesület

Tolmács 02/4 hrsz. alatt lévő területen 3790 m² területet és a területen hangárt bérel sporttevékenység céljára. A képviselő-testület által jóváhagyott havi 5.000 Ft-os bérleti díjat fizeti. Vállalta továbbá, hogy az önkormányzat részére évente 5 levegőben töltött órát biztosít. Vállalta a település légifotózását, az illegális szemétkerakás felkutatását, az illegális fakitermelés felkutatását, a tűzgyújtások figyelését, az önkormányzat kiemelt vendégei részére sétarepülés biztosítását. A Sportegyesület vállalta továbbá az általa bérelt terület és épület környékének rendben rakását és tartását.

C.F. Majer Polimer-Technikai Kft.

Az 5. számú épületből hozzávetőleg 500 m²-t bérel, raktározási tevékenység céljára, 2009. január 1. naptól. Bérleti díja 1.000.000 Ft/év.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tájékoztatót megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.

Rétság, 2011. április 8.

Mezőfi Zoltán
polgármester